
FORMULAR I DEKLARIMIT DHE 

PAGESES SE TATIMIT 
MBI TE ARDHURAT NGA PUNESIMI 

Deklarim permbledhes 

(9)   Te ardhurat e tatueshme  

(10) Tatimi per tu paguar 

 

Numri i Vendosjes se Dokumentit (NVD) 
(Vetem per perdorim zyrtar) 

SHUMA E PAGUAR: 

Data , Vula e Bankes dhe nenshkrimi i nepunesit te bankes              

 

Vetem per perdorim zyrtar 
 

 Leke 
  
  

 Xhirim 
 

 Cek 
 

 Te tjera:........................................... 

 

Origjinali -  Zyra e Tatimeve 

Kopja -Personi i Tatueshem  

PAGESA 

Data dhe Firma e Personit te Tatueshem - Deklaroj  nen pergjegjesine time qe informacioni i mesiperm eshte i plote dhe i sakte.  

 

Numri i Formularit E-TAP 010/a 

Pa veprimtari (8) 

[2] Serial 

Number:.......................... 

 

Numri Identifikues i Personit te Tatueshem (NIPT):    (3)___________________________________________ 

Emri Tregtar i Personit te Tatueshem:                 (4)___________________________________________ 

Emri Mbiemri i Personit Fizik:       (5)___________________________________________ 

Adresa:                                       (6)___________________________________________ 

Qyteti/Komuna/Rrethi:                           ___________________________________________ 

Numri Telefonit:                              (7)___________________________________________ 
 

Lajmeroni nese informacioni i mesiperm eshte jo i plote ose ka ndryshuar 

 (1) Numri Serial:  __________________________________________ (2) Periudha tatimore 

 

(9) 

(10) 

(11) Numri gjithsej i personave per te 

cilet eshte mbajtur tatim  

 (11) 



  

Shenim 1: Periudha Tatimore.  Shenohet periudha tatimore ne formatin VVVVMM p.sh. 200509 

Shenim 2: Numri Serial.  Kjo rubrike perdoret nga Drejtoria e Pergjithshme e Tatimeve.  

Shenim 3–7: Kutiza 3 — 7 Gjeneralitete.  Shenoni te dhenat e subjektit siç paraqiten ne formular dhe tregoni nese te dhenat e paraqi-

tura nuk jane te plota ose kane ndryshuar. 

Shënim 8: Persona juridike, si dhe persona fizike me punemarres (me ose pa punonjes te papaguar te familjes) te regjistruar si 

tatimpagues ne TVSH, apo ne Biznesin e Vogel: 

Nese per  periudhen e deklarimit nuk egziston Tatim mbi te Ardhurat nga Punesimi  per t’u paguar, spontoni kutizen 

nr.8.  Nuk eshte e nevojshme te plotesoni ndonje kuti tjeter. Dorezojeni formularin, brenda dates se caktuar , ne banke 

ose poste (sipas percaktimit nga organet tatimore). 

Shënim 9: Persona juridike, si dhe persona fizike me punemarres (me ose pa punonjes te papaguar te familjes)  te regjistruar si 

tatimpagues ne TVSH, apo ne Biznesin e Vogel : 

Shënoni ne kutizen nr. 9 shumen e te gjithe pagave te tatueshme qe i keni dhene punemarresve (perfshire dhe pronaret e 

personave juridike qe ushtrojne funksione drejtuese ne shoqeri si administratore apo çdo funksion tjeter), që e gjeni  ne 

formularin “Listepagesa e Sigurimeve Shoqerore, Shendetesore dhe Tatimit mbi te Ardhurat nga Punesimi” E-SIG 025/a  

Shënim 10: 

 
Ne kutizen nr.10, shenoni shumen gjithsej te Tatimit mbi të Ardhurat nga Punesimi të mbajtur nga punëmarrësit e perso-

nit juridik dhe fizik (perfshire dhe pronaret e personave juridike qe ushtrojne funksione drejtuese ne shoqeri si adminis-

tratore apo çdo funksion tjeter) që e gjeni  ne formularin “Listepagesa e Sigurimeve Shoqerore, Shendetesore dhe Ta-

timit mbi te Ardhurat nga Punesimi” E-SIG 025/a, dhe paguani shumën e duhur në bankë ose poste (sipas percaktimit 

nga organet tatimore), brenda dates se caktuar  

Shenim 11 Ne kutizen nr.11, shenoni numurin gjithsej te punëmarrësve te personit juridik dhe fizik (perfshire dhe pronaret e per-

sonave juridike qe ushtrojne funksione drejtuese ne shoqeri si administratore apo çdo funksion tjeter) per te cilet eshte 

mbajtur Tatim mbi te ardhurat nga punesimi, që e gjeni  ne formularin “Listepagesa e Sigurimeve Shoqerore, Shendete-

sore dhe Tatimit mbi te Ardhurat nga Punesimi” E-SIG 025/a,  

Shenim 12 

Personat Juridike  

e fizike te regjis-

truar ne TVSH ose 

dhe ne Biznesin e 

Vogel : 

Person regjistruar ne TVSH (Biznes i Madh) apo ne Biznes te Vogel:  Plotesoni kutizat 9-10-11 me te dhena per gjithe 

punemarresit (perfshire dhe pronaret e personave juridike qe ushtrojne funksione drejtuese ne shoqeri si administratore 

apo çdo funksion tjeter) dhe me pas dergojeni kete formular ne banke ose ne poste (sipas percaktimit nga organet tati-

more) me pagesen per t’u kryer.  

a) Person i regjistruar ne TVSH  (Biznes i Madh) Formularin dorezojeni  brenda dates 20 te muajit ne vijim te muajit 

te deklarimit,  

b) Person I regjistruar ne Biznes te Vogel  Formularin dorezojeni  brenda dates 20 te muajit te pare pas perfundimit 

te çdo tremujori te vitit kalendarik, me te dhena  mbi baze tremujori,   

 Neqoftese kini statusin dhe punoni si I vetepunesuar i vetem pa punemarres apo si I vetepunesuar me punonjes te 

papaguar te familjes, nuk  kini detyrim te paguani dhe deklaroni Tatim mbi te Ardhurat nga Punesimi.  

Sa herë që ju edhe brenda të njëjtës periudhë tatimore (tremujori), ndryshoni statusin, nga ”I vetëpunësuar i vetëm” 

dhe  ”I vetëpunësuar pa punëmarrës, me punonjës të papaguar të familjes” në  statusin “I vetëpunësuar me punëmarrës” 

dhe “I vetëpunësuar me punëmarrës dhe punonjës të papaguar të familjes”, perpara ndryshimit te statusit jeni i 

detyruar te paraqiteni ne degen e tatimeve per te deklaruar ndryshimin dhe per te plotesuar formularin e ndry-

shimeve ne regjistrim.  

 

Shenim 13 Te dhenat e ketij formulari nxirren dhe jane te barabarta me te dhenat e formularit “Listepagesa e Sigurimeve Sho-

qerore, Shendetesore dhe Tatimit mbi te Ardhurat nga Punesimi” E-SIG 025/a,  per periudhen tatimore korensponduese. 

Shenim 14 Per dorezimin me vonese te formularit ose per pagese te vonuar, zbatohen Interesa e Gjoba sipas ligjit. 

Shenimet e Formularit E-TAP 010/a 


